
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                        

                                                

 

Elevii şcolii noastre din învăţământul primar au participat la campania ,,Oscar, şarpele 

hoinar'', în perioada 16 septembrie-21 octombrie 2022.  

Campania este coordonată de către Asociaţia ,,Oraşe Energie în România''-OER şi Asociaţia 

,,Agenţia pentru Managementul Energiei şi Protecţia mediului'' Braşov.  

Scopul campaniei este încurajarea elevilor, părinţilor şi cadrelor didactice să adopte moduri 

sustenabile pentru deplasarea la şcoală: mersul pe jos, cu bicicleta, cu transportul în comun, cu maşina 

utilizată în comun.  

Doamnele profesoare au motivat şi au susţinut elevii în formarea unor obiceiuri de deplasare 

care să se păstreze pe termen lung, în vederea scăderii nivelului emisiei de CO2 şi a numărului de 

kilometri parcurşi cu maşina. 

 

      



 

 

 

 



                         

 

       



 

Elevii școlii noastre au fost pentru câteva momente Moș Crăciun pentru colegii lor de la Școala 

Specială Brașov. Le-au oferit cadouri frumoase pe care le-ar aștepta orice copil: dulciuri, hăinuțe, rechizite, 

fructe, jucării, toate ambalate frumos, așa cum doar Moș Crăciun și spiridușii lui se pricep!  

Activitatea s-a desfășurat sub coordonarea doamnelor profesoare Rodica Incze și Lorena Fărcaș. 

 

         

 

           

 

 



   

 

 

     

 

 

   



            

Proiectul “Scrie o scrisoare pentru Moș Crăciun” s-a desfășurat în parteneriat cu 

Compania Națională Poșta Română.  

Activitatea s-a derulat timp de o săptămână, elevii având ca sarcină să scrie scrisori lui 

Moș Crăciun pe care le-au expediat prin poștă moșului. 

Au participat elevii claselor Pregătitoare A, I A, a II-a B, îndrumați de d-nele profesor 

Lorena Fărcaș, Gicuța Farcaș, Andreea Cheșcă. 

 

                 



 

 

Ziua Națională a României, aniversată în data de 1 Decembrie, este moment de readucere în memoria 

colectivă a luptei de veacuri a românilor pentru unitatea si integritatea națională. Poporul român a valorificat 

conjunctura internaţională creată în urma primului război mondial şi a ştiut să se afirme în contextul mişcării 

de eliberare a popoarelor şi al victoriei principiului naţionalităţilor în Europa.  

1 Decembrie este ziua tuturor românilor. Desăvârşirea unităţii naţionale este fapta istorică a întregii 

naţiuni române. Ființa noastră este încărcată de sacrificiul depus de strămoșii noștri. Suntem datori țării în care 

ne-am născut și este timpul să învățăm să o prețuim la adevărata ei valoare. 

 

Elevii și profesorii școlii au desfășurat următoarele activități în cadrul acestui proiect: 

- importanța zilei de 1 Decembrie - prezentare ppt. 

- ateliere de creație 

- program artistic - cântece, poezii 

                                      

,,Ţara nu se serveşte cu declaraţii de dragoste, ci 

cu muncă cinstită şi, la nevoie, cu jertfă.”  

Mihail Sadoveanu 

 



 

 



    

 

     



 

 



 

 

 

 



 

 

 

   

 

 



 

 

 

 

 

Elevii Școlii Gimnaziale Nr.31 au avut joi, 2 martie, o întâlnire inedită cu scriitoarea Cristina Centea, 

autoarea romanului "Alex Blue, băiatul extraterestru", roman câștigător al Concursului de manuscrise 

Polirom Junior, ediția 2020. 

Copiii i-au adresat întrebări interesante scriitoarei și au devenit chiar ei, preț de câteva clipe, mici 

scriitori. 

Nu uitați, cititul ne apropie! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 



         

 

    


